
Sundá Bartoš dredy? Komik Big Daddy Mikky
ogriloval pirátské politiky na první zastávce
letní chill kampaně. Piráti s ní vyrazí po
republice
26.7.2025 - | Česká pirátská strana

„Nechceme jen mluvit do kamer nebo z billboardů. Chceme mluvit s lidmi. Přímo a naživo –
o tom, co je trápí, co jim dává naději, co by chtěli změnit. A taky je nechat mluvit s námi,
klást nám otázky a klidně i ostřejší. Vždycky jsme dělali politiku jinak a k lidem máme blíž.
A zároveň vnímáme i to, že se lidi chtějí i bavit, chtějí vést normální konverzace
neformálně,“ řekl předseda strany Pirátů Zdeněk Hřib ke kampani Nakopneme LéTo,
kterou Piráti u jezera v Konětopech zahájili.

„Když tě někdo griluje, vytáhne na tebe všechno, co jde, a fakt ti to nedaruje, poznáš, jestli si za
svými postoji a za věcma, co děláš, stojíš. A poznají to i lidi. A o to přesně jde – být srozumitelní,
féroví a ukázat sobě i lidem, že se za nic neschováváme. Že fakt chceme posunout Česko dopředu a
nakopnout to. Že máme plán. Máme program. A máme drive. A chceme se s lidmi bavit a poslouchat,
co nám říkají a na co se nás ptají. I když by to mělo znamenat, že u toho budeme na grilu,“ doplnil
Ivan Bartoš, který vede kandidátku ve Středočeském kraji.

Akce se nesla v pohodovém duchu, její součástí byl fotbalový miniturnaj, rozdávání limonády nebo
stylový fotokoutek. I pirátští lídři se zapojili do sportovních aktivit, jako byl například subsoccer, ve
kterém Zdeněk Hřib drtivým způsobem porazil Ivana Bartoše. Zájem přitáhla také nová kolekce
pirátského merche v kampaňovém vizuálu.

Hlavním bodem programu pak byl živě natáčený podcast moderovaný stand-up komikem Big Daddy
Mikkym, který si nebral servítky: „Nejsem moderátor ani politickej komentátor, takže se ptám
normálně. Na to, co lidi fakt zajímá. A někdy i zostra. A cením si toho, jak se k tomu postavili a jak
upřímně odpovídali. Takhle nějak by měla vypadat dospělá politika – mluvit na rovinu, uznat, když
něco podělám, přijít s řešením a přitom to nevzít celý smrtelně vážně.“ Do debaty s ním i s politiky se
zapojilo i publikum, které taktéž pokládalo nekompromisní dotazy.

„I když Piráty volím od svých osmnácti, byla to někdy dost jízda nahoru a dolů. Nedělám to teda
proto, že bych k nim byl naprosto nekritickej. Právě naopak, kritickej jsem dost. Ale Piráti mají na
rozdíl od ostatních koule neuhnout před otázkama, co jim jiní nepoloží. A když to ustojí přede mnou,
třeba to pak ustojí i před voliči,“ vysvětlil Mikoláš Trkal alias Big Daddy Mikky, proč se do kampaně
zapojil.

Zahájení v Konětopech byla první z několika zastávek po republice.

Piráti se v rámci letní chill kampaně zastaví na dalších šesti lokalitách:

Neděle 27. 7. 2025 – Vodní nádrž Mšeno u Jablonce
Hosté: Zdeněk Hřib, Petr Slanina
Pátek 8. 8. 2025 – Moravské náměstí, Brno
Hosté: Zdeněk Hřib, Michal Švagerka



Středa 13. 8. 2025 – Šimkovy sady, Hradec Králové
Hosté: Zdeněk Hřib, Ivan Bartoš, Olga Richterová, Pavel Bulíček
Čtvrtek 14. 8. 2025 – Meandr Ohře, Karlovy Vary
Hosté: Olga Richterová, Ivan Bartoš, Vladimír Votápek
Sobota 21. 8. 2025 – Mlýnská strouha, Plzeň
Hosté: Ivan Bartoš, Daniel Kůs
Čtvrtek 28. 8. 2025 – Veselské pískovny na Táborsku
Hosté: Ivan Bartoš, Olga Richterová, Josef Soumar, Barbora Pipášová
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